



**Financováno  
Evropskou unií**

**Číslo projektu:** 2022-1-CZ01-KA122-VET-000074132

**Název projektu:** Profesionální rozvoj žáků a zaměstnanců SPŠ strojní a elektrotechnická České Budějovice

**Typ aktivity:** Job shadowing

**Termín:** 9.3.2023 – 10.3.2023

**Místo:** Af Autonegozi, Via Cuneo, 10, 10028 Trofarello TO

**Jméno účastníka/účastnice:** Mgr. Václav Chochol

## ZPRÁVA ÚČASTNÍKA MOBILITY

V rámci projektu Erasmus+ jsem měl možnost zúčastnit se ve dnech 9.– 10. března 2023 zahraniční job shadowing mobility v italském Turíně. Konkrétně se jednalo o projekt stínování pozice manažera firmy a probíhalo ve firmě Af Autonegozi, Via Cuneo, 10, 10028 Trofarello TO .

V rámci dvoudenního pracovního stínování jsem měl možnost doprovázet a sledovat práci ředitelky Andrey Facecchia. Bylo velice zajímavé sledovat styl její komunikace s lidmi. Velice se mi líbilo, jakým způsobem – efektivním a přesto lidsky vstřícným - řeší otázky provozu firmy, což se mi může hodit i v mé pozici zástupce ředitele.

Zaměstnanci zde působili jako tým, který sdílí společné cíle a vášnivě se věnuje své práci. Byl jsem nadšen tím, jak je zde podporována kreativita a inovace, a jak je důležité zlepšování neustále propojovat s potřebami zákazníků. Paní ředitelka se ochotně se mnou dělila o své zkušenosti a znalosti týkající se strategie a vedení společnosti. A navíc jsme procvičili i angličtinu.

Během pobytu jsem měl možnost navštívit dvě oddělení společnosti Autonegozi a setkat se s členy týmu na různých pozicích. Prozkoumal jsem proces vývoje nových produktů a operace výroby, což umožnilo získat komplexní pohled na fungování společnosti a pochopit, jak jednotlivé části spolupracují pro dosažení společných cílů.

Skvělé bylo rovněž, že jsem mohl s paní ředitelkou prodiskutovat obsahovou náplň pro krátkodobou mobilitu našich studentů ve firmě Autonegozi, která se uskuteční v dubnu.

Jako velký bonus považují, že mohu porovnat získané zkušenosti se zkušenostmi, které získal pan ředitel ve firmě LGC, a využít je i pro řízení naší školy.

Setkal jsem se s manažery ve firmě a měl možnost vidět řízení jednání. Zároveň jsme se zúčastnil i diskuse o výrobních programech, softwaru a strojním vybavení s důrazem na studijní obory naší školy.

Měl jsme možnost i prodiskutovat obsahovou náplň pro krátkodobou stáž našich studentů zde ve firmě LGC, která se uskuteční v dubnu.

Pobyt ve firmě mi pomohl znovu obnovit i znalost Aj včetně technického názvosloví, neboť jsem druhý den dopoledne měl příležitost diskutovat i s ostatními zaměstnanci firmy. Navíc se podařilo otevřít možnost spolupráce v oblasti chytré domácnosti, když projevíli zájem o ukázkou systému Loxone, který je ve škole aktivně využíván a vyučován. Po návratu z pracovní cesty jsem proto oslovil zastoupení této firmy v ČR a podnikli jsme potřebné kroky k předvedení tohoto systému v Turíně.

Celkově byla zahraniční pracovní cesta do Turína úspěšná a přínosná nejenom pro mne, ale věřím i pro naše žáky, kteří pojedou na stáž do Turína v dubnu.